

走访慰问贫困户 点滴真情暖人心

——尖扎县宗教界开展“我为精准扶贫献爱心”慰问宣讲活动

本报讯 近日,尖扎县统战民宗系统组织部分寺院活佛、阿訇、民管会主任组成慰问宣讲组,深入坎布拉镇各村社开展宗教界人士走访慰问宣讲活动,给贫困户送去温暖关爱。

在走访慰问中,活佛、阿訇与贫困户话家常、问冷暖,详细了解他们的家庭状况、收入来源、致贫原因,并送上了慰问金。在下李家一社张海丽家,慰问组了解到其因长期患病,家境贫寒的情况下,纷纷慷慨解囊,现场募捐,并再三嘱咐,“生活再难再苦都不要失去信心,有困难,我们都会尽力提供帮助的,日子一定

会越来越好的!”在保夏藏社,当慰问组查看才旦吉家因火灾房屋烧毁的现场后,再次自发捐助800余元,鼓励他树立战胜困难的信心和勇气,争取早日走出困境,过上幸福生活。才旦吉激动地说,党的政策真好,感谢党和政府的关怀和厚爱,感谢活佛和阿訇的帮助!

在上李家村马进祥家,慰问组一行在对其进行慰问后,与该村贫困户、驻村干部、扶贫工作队成员进行了座谈,传达了中央农村工作会议精神,为他们讲解中央1号文件和党的强农惠农富农政策,并叮嘱驻村干部、

扶贫工作队要多关心和关注困难群众的生产生活,深入剖析致贫原因,找准问题根源,制定切实可行脱贫方案,帮助贫困户逐步实现脱贫致富;落实好党和国家的各项救助政策,妥善解决好贫困群众的实际困难,切实帮助他们渡过难关。

此次活动中,尖扎县各寺院活佛、阿訇、僧尼和信教群众踊跃捐款28000元,将慰问困难群众、贫困学生及贫困僧尼56户。在走访慰问活动中,活佛、阿訇们再次为特困户现场捐助2000余元。

贾加乡“三带三推”成效显著

本报讯 自尖扎县贾加乡“三带三推”活动开展以来,各村联点单位、驻村干部及驻村(扶贫)工作队成员,进一步转变工作作风,深入农户家中做宣讲,与群众零距离沟通,在开展宣讲工作之余和群众一起整治村容村貌,村道、边沟垃圾清理等义务劳动,及时解决农户春耕生产方面的困难和问题,积极为群众办实事、办好事。

贾家村联点单位尖扎县医院近日为贾家村贫困户解决了1个就业岗位,月收入将达2000元左右,有效缓解了该贫困户家庭生活负担,同时为贾家村解决春耕播种化肥600公斤,小麦良种4250公斤。羊来村联点单位县计生站为该村孤寡老人、贫困户发放价值4000元的被子、暖瓶等生活用品,同时联合乡计生办正在为全村妇女开展体检,现已体检完成50人,预计体检总人数达110余人。南当村乡联点领导为该村贫困户发放价值1000余元的毛衣、衣服等生活用品。乡计生办慰问乡计生贫困户7户,发放近3000元的被子等生活必需品。

与此同时,乡党委、政府主要负责人及时与县有关部门联系,争取到良种2.2万斤,及时弥补了该乡遭受灾害严重村社的良种缺口,为春耕备耕提供了基本保证。

同仁县三完小教师 省城忙取经

本报讯 (通讯员 马学良) 3月28日至29日,同仁县三完小组织40余名教师赴西宁市贾小庄小学参观学习。

在西宁市贾小庄小学校长王齐的陪同下,老师们分别参观了校园、走廊、教室等校园文化建设。参观中,教师们被各具特色的校园文化与活动吸引,不时用相机记录着精彩的画面。

考察参观中老师们听取了王齐对教育教学理念和贾小庄小学办学特色,特别是“生本”的教育理念,让老师们深切感受到贾小庄小学丰富多彩的课程文化、先进的教学理念、德育工作理念和学校精细化管理。同时,老师们聆听了贾小庄小学数学、语文、英语示范课。授课教师精湛的教学技巧,先进的教学理念,学校浓郁的校园文化氛围、独具特色的办学理念和校园环境、先进的教学设施,使老师们耳目一新,拓宽了他们的工作思路,明确了自身存在的差距,对三完小今后的发展充满了信心。

聚焦营改增试点 助力供给侧改革

第25个税收宣传月正式启动



图为税法宣传现场。施建华 摄

本报讯 (记者 施建华) 3月31日,以“聚焦营改增试点、助力供给侧改革”为主题的第25个税收宣传月启动仪式在黄南州体育馆举行。同时,由黄南州国家税务局和黄南州地方税务局联合举办的为期两天的税企联谊篮球赛和文艺汇演拉开序幕。

记者获悉,在州委、州政府和省国税局、地税局党组的正确领导下,黄南州税收工作取得可喜成绩,2015年全州共完成税收收入54866万元。同时,国地税系统在工作中不断转变工作作风,创新工作思路,改善办税环境,通过狠抓“队伍建设、征管改革、纳税服务”等措

施,增强了服务意识,提高了办税效能,促进了行风建设,优化了征税关系,使广大纳税人在办理涉税事项时享受到更高效、便捷、温馨的服务。

企业是社会之基、民生之本、是税收的命脉,以篮球比赛和文艺汇演为主要内容的税企联谊活动,将进一步促进税企之间的沟通交流,积极有效地推动和谐税企关系的建立,促进我州经济社会发展起到重要推动作用。来自我州国地税系统的全体干部以及通讯、电力、金融等企业员工参加了税企联谊篮球赛、文艺汇演暨第25个税收宣传月启动仪式。

同仁县纳税人学校 普及税法服务纳税人

本报讯 近日,同仁县纳税人学校正式成立。作为2016年度同仁县国地税合作的一项主要内容,纳税人学校坚持“服务纳税人,普及税法”的办学理念,授课对象为企业法定代表人、财务人员、办税人员及其他对税收法规有兴趣的人士。授课内容主要包括税收法律、税收政策、纳税人权利义务、办税流程及规范、财务会计基础知识等方面。根据工作实际的培训对象的不同,专门建立了集中讲解,分类辅导和第三方授课“三位一体”的培训体系,充分利用电教、PPT等现代技术手段,使税收知识的讲解更加生动形象、易于理解。此外,为进一步增强纳税人对税务知识的理解和掌握,课堂安排师生互动,现场答疑解惑,收到了良好的效果。

目前,纳税人学校由国税和地税部门共同提供6名师资力量,并根据纳税人的需要,免费提供税收知识培训,既节约了行政资源,又使纳税人享受到了“进一家门,听两家课”的便利。

2月份同仁地区居民 消费价格同比上涨0.8%

本报讯 2月份,同仁地区居民消费价格总水平同比上涨0.8%。其中,食品价格上涨0.8%,非食品价格上涨1.1%;消费品价格上涨1.2%,服务价格回落0.1%。居民消费价格总水平环比上涨1.0%,比全省平均水平低0.6个百分点。食品烟酒价格同比上涨影响CPI上涨0.25个百分点,价格环比上涨3.8%;衣着、生活用品及服务、医疗保健、其他用品和服务价格同比分别上涨9.5%、3.1%、0.8%、0.9%,居住、交通和通信、教育文化和娱乐、价格分别下降1.0%、3.7%、0.5%。交通和通信、教育文化和娱乐价格环比分别下降0.4%、0.4%;衣着、居住、生活用品及服务、医疗保健、其他用品和服务七类价格环比持平。

河南县精准扶贫亮点频现

河南讯 去年年底以来,河南县坚持问题导向,抓好产业扶贫、就业扶贫、智力扶贫、基础设施扶贫、医疗救助扶贫、兜底扶贫、金融扶贫等工作,切实把精准扶贫引向深入。

该县推出“电信建设、政府扶持、牧户受益、三网融合、电商扶贫、整村推进”模式,以建成全光网村为目标,实现电视、宽带、手机的深度融合,一条线路满足牧民的看电视、上网、打电话的需求。在优干宁镇德日隆村建成了该县第一个互联网+全光网新农村,该村共计安装开通宽带60户,并为每户配发了1000元4G智能手机,实现了家家有宽带、家家看电视、户户用手机的良好现代信息化氛围,达到了“信息扶贫”的目的。

同时,该县选派22名干部进行集中培训学习,学习精准扶贫相关政策、产业精准扶贫专题辅导、脱贫攻坚业务培训及惠农政策等内容,使选派干部在最短时间内进入工作状态,为打赢脱贫攻坚战打下良好基础。

尖扎公安开通 县级网安机构微信微博平台

本报讯 (通讯员 王强) 近日,尖扎县公安局网安大队率先在全州公安机关中注册开通了“尖扎网警”网上公众平台,并在新浪微博、腾讯微博以及微信公众平台同步上线。以进一步加强网络社会综合治理,切实维护尖扎县网上治安秩序,逐步规范“网络社区警务”、“网格化综合巡控”等网上安全管理工作模式,建立健全网上公开巡查执法、警示教育、犯罪预防、打击控制、服务群众等工作机制。

“尖扎网警”的建立运行,旨在巡查处置网上各类违法犯罪信息和有害信息,有力震慑网络违法犯罪和网上不良言行,发布典型网络犯罪案例和警示防范信息,协助该县网民提升网上安全防范意识和防范能力,开展网上法制宣传教育,树立公安机关网上执法新形象,提升人民群众安全感和满意度。

泽库水生态 宣传形式多样

本报讯 近日,泽库县为纪念第二十四届“世界水日”,第二十九届“中国水周”,紧紧围绕“落实五大发展理念,推进最严格水资源管理”的宣传主题,以水法、最严格水资源管理制度,山洪灾害防治为重要内容,在全县范围内开展了形式多样的宣传活动。

通过发放宣传册、在党政微信群、QQ群平台发布信息、进村入户宣传县情水情、水利发展成就等形式,全面推进水法治、水科普七进活动,拉设横幅2条,张贴宣传画20张,发放相关宣传册3000余份。

活动正逢该县“两会”召开,宣传组在会场外向代表委员广泛宣传水法、水利科普知识、全县水利发展成果及“十三五”水利发展规划等,通过宣传使代表委员对该县水利情况有了基本了解,提高了他们履行监督水利工作职能的能力。